

**Витяг**  
**з протоколу № 4**  
**засідання кафедри економічної кібернетики**  
**економічного факультету**  
**ДВНЗ «Прикарпатський національний університет**  
**імені Василя Стефаника**

**від 29 листопада 2018 року**

**ПРИСУТНІ:** Голова засідання – завідувач кафедри, д.е.н., проф. Дмитришин Л.І., к.ф-м.н., доц., Дмитришин М.І., к.ф-м.н., доц., Дмитришин Р.І. к.е.н., доц. Пілько А.Д., к.е.н., доц. Буртняк І.В., к.е.н., доц. Русин Р.С., к.е.н., викл. Судук Н.В., секретар засідання – ст. лаборант Кушнір О.С. Запрошені: Шмат А., Білан Л., Росипайло І.

**СЛУХАЛИ:** Про врахування пропозицій та зауважень до освітніх програм «Економіка» та «Економічна кібернетика».

**ВИСТУПИЛИ:**

**Шмат А.** (випускниця спеціальності «Економічна кібернетика» Прикарпатського національного університету ім. В.Стефаника, засновниця онлайн-кондитерської «Zlata Lime») поділилась власним досвідом започаткування інтернет-бізнесу. Запропонувала 10 ідей для власної справи (в інтернеті) та наголосила на актуальності вивчення студентами інтернет-маркетингу як основи здійснення підприємницької діяльності. Висловила подяку кафедрі економічної кібернетики за отримані знання, які використовує в своєму бізнесі, зокрема, елементи аналізу бізнес-процесів, маркетингу, ведення онлайн-бізнесу, аналізу даних тощо.

**Білан Л.** (керівник напрямку з просування послуг бюджетним організаціям ПриватБанку, випускниця Прикарпатського національного університету ім. В.Стефаника) зазначила, що в рамках курсу лекцій «Від теорії до практики: секрети успіху» 7 листопада 2018 року було проведено лекцію на тему: «ІННОВАЦІЇ В БАНКІВСЬКІЙ СПРАВІ». Спікерами виступили пані Леся Білан – керівник напрямку з просування послуг бюджетним організаціям ПриватБанку та пані Тетяна Задер – керівник регіонального прес-офісу ПриватБанку. Студенти економічного факультету мали змогу ознайомитися з основними інноваціями в банківській діяльності, які активно впроваджуються в одному з найінноваційніших банків України. На базі ПриватБанку студентам було запропоновано пройти онлайн-практику, за результатами успішного завершення якої вони матимуть можливість отримати роботу в ПриватБанку. Висловила надію на подальшу співпрацю з метою розширення баз практики для студентів усіх економічних спеціальностей економічного факультету. Запропонувала в рамках освітніх програм Економіка та Економічна кібернетика запровадити окремі дисципліни чи їх часткові елементи щодо кібербезпеки в економіці та бізнесі.

**Росипайло І.** (начальник управління Держпраці в Івано-Франківській області, випускник економічного факультету Прикарпатського національного університету ім. В.Стефаника) повідомив, що на запрошення кафедри економічної кібернетики 27 листопада 2018 року було проведено лекцію на тему: «РИЗИК-ОРІЄНТОВАНИЙ ПІДХІД В ДЕРЖАВНОМУ УПРАВЛІННІ». Студенти економічного факультету мали змогу ознайомитися з основними функціями державного управління в сфері охорони праці і соціального захисту, економіко-правовою базою та принципами інспектування. Було наголошено на важливості охорони праці та безпеки робочого місця як окремих освітніх компонент навчального процесу економістів. Наприкінці лекції студентів ознайомили з можливостями працевлаштування в Держпраці та основними етапами проходження конкурсу на державну службу.

**УХВАЛИЛИ:** врахувати пропозиції роботодавців та випускників щодо покращення освітніх програм «Економіка» та «Економічна кібернетика» та здійснити відповідне оновлення даних освітніх програм.

**РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:** «ЗА» - одногосно.

«ПРОТИ» - немає.

Завідувач кафедри,  
д.е.н., професор

Л.І. Дмитришин

Секретар,  
ст. лаборант, к.е.н.

О.С. Кушнір

*Підписи на паперовому варіанті документу*